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1. feladat Keressiik meg az
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mitrix rangjat. Hdiny dimenzids teret alkot az Az = 0 egvenletrendszer Gsszes
megolddsa?

2. feladat Hatdrozzuk meg az
fla,y) = eV=4¥

figgvény origbeli v = i irdnymenti derivaltjdt! frjuk fel a fiiggvény Py(1,0)
ponthoz tartozd érintdsikjinak az egyvenletét!

3. feladat Hatdrozzuk meg a [ [ aydrdy integrdl értékét, ahol a T tar-
tomény a (2,0) kézépponti 2 sugard kérlap = tengely f6lé esd része.

4. feladat Szdmoljuk ki a
.
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nzf)
hatvinysor dsszegfiiggvényét és konvergenciatartomanyét!

5. feladat Legyen e; = (1,0,1,0), ez = (0,2,0, 1). Adjunk meg olyan es. e,
vektorokat, hogy e, e, e3. e4 ortogondlis bézist alkosson R-ben és fejtsiik ki
av={(1,21,0) vektort ebben a bazisbau.

6. feladat Igacak-e az alibbi dllitdsok:
(al) Ha a 3~ (az, +azn+1 ) zérdjelesctt sor konvergens, akkor 2. ay is konvergens.
(a2) Ha 3 a, konvergens, akkor 3" (az, + azn+1) is konvergens.
(a3) Ha a, > 0, de lim,_,,. /iy, nem Wtezik, akkor ¥ a,, divergens.
(b) Legyen f(z,y) folytonos a korldtos zdrt A tartomdnyon.
(b1) Ha a gradiensvektor sehol sem nulla, akkor nincs f-nek maximumhelye az
A halmazon.
(b2) Ha f differencidlhaté A belsé pontjaiban és egy belsd (0, yo) pontban
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akkor nines (g, yo)-ban maximumbhely.

() Az (1,1,+/2) pont gémbi koordindtdi » = 2, p=n/4, 8 =x/3.



